
Važne napomena (OBAVEZNO PROČITATI!): 
U cijenu ulaznice za NP uključena je vožnja brodom i vlakom. NP zadržava pravo zaustavljanja prometovanja svih vozila (brod, vlak) 
ukoliko zbog vremenskih uvjeta ili nekih drugih opravdanih razloga to bude potrebno. Agencija ne snosi odgovornost ukoliko NP 
korisniku uskrati uslugu prijevoza brodom ili vlakom iz opravdanih razloga. Agencija ne snosi odgovornost ukoliko zbog vremenskih 
uvjeta pristup Gornjim jezerima neće biti moguć. 

• Za sudjelovanje u programu obavezna je udobna i stabilna obuća (preporuka su čvrste nepromočive cipele ili bolje tenesice) 
prikladna za hodanje po neravnom i skliskom terenu te drvenim mostićima; slojevita odjeća. Ponijeti dovoljno tekućine, a 
ručak preporučamo ponijeti u torbi. Razgled NP je pretežno pješačkog karaktera i traje 5-6 sati (bez pauza za odmor). Ukoliko 
vlak i / ili brod neće prometovati, vrijeme pješačkog obilaska se može produljiti. 

• IZLET NIJE PRIKLADAN ZA OSOBE S INVALIDITETOM KAO NI ZA OSOBE KOJE SE TEŽE KREĆU. 

 

 

PROGRAM IZLETA: DATUM IZLETA: 01.02.2026. / nedjelja 
Polazak autobusa u 7:30 sati s južnog parkirališta Gradskog 
poglavarstva u Zagrebu. Putovanje kroz Karlovac – grad na četiri 
rijeke te dalje prema Slunju – gradu na slapovima rijeke Slunjčice i 
kroz povijest značajno obrambeno uporište ovih krajeva. Dolazak 
u Nacionalni park PLITVIČKA JEZERA, koja se ubrajaju u najljepše 
europske znamenitosti, a upisana su na UNESCO-vu listu svjetske 
prirodne baštine. Ukupno 16 jezera modrozelenu boju duguje 
taloženju kalcijeva karbonata, a guste šume i netaknuta priroda 
ponegdje preuzimaju prašumske elemente. Uz mnogobrojne vrste 
ptica i sitne divljači, u Parku ima srna, medvjeda, vukova, divljih 
svinja, divljih mačaka, a u vodama pastrva. Kilometarske staze za 
obilazak nadopunjuju se drvenim mostićima, a obilazak je 
organiziran i turističkim vlakićima. Najvećim jezerom Kozjak voze 
električni brodovi koji povezuju Gornja i Donja jezera. Obilazak 
Nacionalnog parka započinjemo na sjevernom ulazu 

u Park. Razgledavanje je kružno, a u okviru ovog programa vidjet ćemo najveći plitvički slap Veliki Slap te Donja i Gornja 
modroplava jezera: Kozjak, Novakovića brod, Kaluđerovac, Gavanovac i Milanovac. Nakon razgleda slobodno vrijeme za 
osvježenje i odmor. U dogovoreno vrijeme zajednički povratak prema početnoj točki i autobusu. Polazak prema Zagrebu 
predviđen je u poslijepodnevnim satima. Dolazak na mjesto polaska u večernjim satima. 

Cijena aranžmana: 26 € 
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE: 

♣ prijevoz autobusom turističke kategorije prema programu 
♣ licenciranog turističkog voditelja putovanja 
♣ jamčevno osiguranje i osiguranje od odgovornosti agencije 
♣ trškove organizacije izleta 

OBAVEZNA DOPLATA 
Cijena aranžmana ne uključuje ulaznicu za NP Plitvička jezera (završne uplate ulaznica do 3 radna dana prije izleta): 

• 9.50€ odrasli 
• 5.00€ studenti (uz predočenje studentske iskaznice), 
• 3.50 djeca i mladi (7-18 god.) 
• Djeca do 7 god. ne plaćaju ulaznicu 

Napomene: Kalkulacija je rađena na bazi min. 40 osoba. U slučaju manjeg broja putnika, agencija zadržava pravo otkaza putovanja ili promjene cijene aranžmana. Ostali uvjeti prema Općim 
uvjetima i uputama za turističke aranžmane agencije Autoturist. Za ovo putovanje potrebna je važeća osobna iskaznica ili putovnica. Preporučamo putno osiguranje i osiguranje od otkaza 
putovanja. Organizacija i realizacija putovanja su u skladu s propisima „Zakona o radnom vremenu, obveznim odmorima mobilnih radnika i uređajima za bilježenje u cestovnom prometu. 
Realizacija izleta ne ovisi o promjeni vremena te izlet se ne otkazuje u slučaju promjenjivih i kišnih vremenskih uvjeta. Za otkaze izleta (što uključuje zamjenu datuma odlaska, zamjenu za 
drugi izlet ili nepojavljivanje na polazak) zbog promjene vremenske prognoze, zbog razloga što ju netko ne smatra idealnom ili iz bilo kojeg drugog razloga agencija ne vraća uplaćeni novac 
niti postoji mogućnost zamjene za drugi izlet ili termin (Opći uvjeti poslovanja). 
. 

REZERVACIJE I UPLATE: autoturist.rezervacije@gmail.com 
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